

報道関係者各位

2025年6月3日 株式会社バリューデザイン

和歌山県広川町が、

バリューデザインの現地決済型ふるさと納税サービス「ふるまち Pay」を導入 - 6月3日より取扱いを開始-

ペイクラウドホールディングス株式会社(東証グロース:4015)の傘下でキャッシュレスサービス事業を展開する株式 会社バリューデザイン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:林 秀治、以下「バリューデザイン」)は、現 地決済型ふるさと納税サービス「ふるまち Pay」が、和歌山県広川町(ひろがわちょう)に導入されたことをお知ら せいたします。広川町では、2025年6月3日より「ふるまち Pay」でのふるさと納税寄付受付を開始します。 【和歌山県広川町「ふるまち Pay」サイト】https://furumachi-pay.jp/p/hirogawacho





バリューデザインは、ふるさと納税制度における返礼品の幅を「モノ」から「コト」へ拡げ、来街者が現地で手軽に 寄付できる環境を育み、地域活性化につなげる現地決済型ふるさと納税サービス「ふるまち Pay」を提供していま す。来街者が現地で手軽にスマートフォンから寄付でき、返礼品となるデジタルクーポンをその場で利用できるサー ビスであることから、飲食店やキャンプ場、体験施設などでの利用シーンも想定でき、地域の魅力をアピールしつつ、 寄付シーンを増やすことが可能です。

今回、「ふるまち Pay」を導入した広川町は、和歌山県の中部に位置し、美しい海、山、川の豊かな自然と歴 史的な魅力を併せ持つ町です。「ふるまち Pay」の導入にあたり、広川町の担当職員は、「広川町は、『稲むらの火』 の逸話が有名で、『稲むらの火の館』周辺や『広村堤防』など歴史を感じられる町です。また、美しい海や山の豊 かな自然を感じていただくとともに、有田みかんをはじめとするさまざまな特産品も現地で味わっていただきたいと思 っています。『ふるまち Pay』がその一助になればと考えています」と述べています。

なお、「ふるまち Pay」を利用できる店舗や施設は、開始時点は広川町の「滝原温泉ほたるの湯」の1か所とな ります。広川町では今後も町内の飲食店や体験施設など「ふるまち Pay」加盟店の更なる拡大を進め、さまざま な寄付シーンの創出を目指します。

バリューデザインは、各自治体の魅力をさらに訴求し、より多くの来街者と自治体が接点を築く架け橋となる「ふ るまち Pay」を推進することで、地域活性化を支援してまいります。

■「ふるまち Pay」を利用できる店舗や施設

店舗名·施設名	サイト等
滝原温泉 ほたるの湯	http://www.hotaruno-yu.com/

Press Release



■「広川町」について(https://www.town.hirogawa.wakayama.jp/)

和歌山県の中部に位置する広川町は、豊かな自然と歴史的な魅力をあわせ持つ町です。春には、広川ダム周辺に約 1,000 本の桜(ソメイヨシノ)が咲き誇り、夏には西広海岸が多くの家族連れで賑わいます。また、広川町は「百世の安堵~津波と復興の記憶が生きる広川の防災遺産~」として、平成 30 年に日本遺産に認定されており、町内には歴史的な町並みが残り、訪れる人々に昔ながらの風情を感じさせます。

■「ふるまち Pay」について(https://about.furumachi-pay.jp/)

「ふるまち Pay」は、来街者が地域の店舗やレジャー施設などに設置された QR コードをスマートフォンで読取り、ふるさと納税をおこなうと、返礼品としてその店舗や施設ですぐに利用可能なデジタルクーポンを受け取ることができる現地決済型ふるさと納税サービスです。飲食店やキャンプ場、体験施設などでの利用シーンも想定でき、地域の魅力をアピールレつつ、寄付シーンを増やすことが可能です。返礼品にとらわれない、本来のふるさと納税を実現します。

<株式会社バリューデザイン 会社概要>

会社名:株式会社バリューデザイン(ペイクラウドホールディングス株式会社の100%子会社)

所在地:東京都中央区京橋 3-1-1 東京スクエアガーデン 14 階

U R L: https://www.valuedesign.jp/

設 立:2006年7月

代表者:代表取締役社長 林 秀治

事業内容:キャッシュレス決済とマーケティングを組み合わせた以下の独自 Pay サービスを提供しています。

・クラウド型の独自ブランド電子マネー発行サービス「Value Card」

・独自 Pay 機能を搭載した店舗オリジナルアプリ「Value Wallet」

・主要な QR コード決済サービスへの接続に対応「Value Gateway」

・独自 Pay の導入効果を高めることに特化した、SaaS 型のデジタルマーケティングツール「Value Insight」

・メールや SNS 等を通じて簡単に送れる、デジタルギフトサービス「Value Gift」

<プレスリリースに関するお問い合わせ>

ペイクラウドホールディングス株式会社 IR PR&マーケティング部

(株式会社バリューデザインは、ペイクラウドホールディングス株式会社の 100%子会社です)

TEL: 03-5414-3666 メールアドレス: pr@paycloud.inc

※QR コード(R)は、株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

※プレスリリースに掲載されている内容、お問い合わせ先、その他の情報は、発表時点の情報です。その後予告なしに変更となる場合があります。あらかじめご了承ください。